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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ο Δήμος Ασπροπύργου στην εκδήλωση 

«Αττική σε κύκλο: Περιβάλλον – Ανακύκλωση – Δράση» 

 

 

Ο Δήμαρχος Ασπροπύργου κ. Ιωάννης Ηλίας παρευρέθηκε και μίλησε στην εκδήλωση «Αττική 

σε κύκλο: Περιβάλλον – Ανακύκλωση – Δράση. Αλλάζουμε συνήθειες. Αγαπάμε την ευθύνη», που 

πραγματοποιήθηκε στο Μενίδι, από την Ιερά Μητρόπολη Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως σε 

συνεργασία με τον Δήμο Αχαρνών, με αφορμή τα 15 χρόνια αρχιερατείας του Σεβασμιωτάτου 

Μητροπολίτη κ. Αθηναγόρα. 

 

Η εκδήλωση γνώρισε ιδιαίτερη επιτυχία και παρευρέθηκαν ο Πρόεδρος της Βουλής κ. Νικήτας 

Κακλαμάνης, ο Υπουργός Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχάλης Χρυσοχοΐδης, η  Υπουργός Παιδείας κα 

Σοφία Ζαχαράκη, ο Υφυπουργός Υγείας κ. Μάριος Θεμιστοκλέους, μέλη του Ελληνικού Κοινοβουλίου, 

εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, ανώτατα στελέχη της των Ενόπλων Δυνάμεων και φυσικά 

εκπρόσωποι του κλήρου και απλοί πολίτες.  

 

Κατά την ομιλία του ο Δήμαρχος Ασπροπύργου τόνισε τη σημασία της συνεργασίας Εκκλησίας, 

Πολιτείας και Τοπικής Αυτοδιοίκησης για την προστασία του περιβάλλοντος, αναφέρθηκε στα χρόνια 

περιβαλλοντικά προβλήματα της Δυτικής Αττικής και παρουσίασε τις δράσεις που υλοποιεί ο Δήμος 

Ασπροπύργου. 

 

Στην ομιλία του, ο κ. Ηλίας, μεταξύ άλλων επισήμανε: ”Τη σοβαρή περιβαλλοντική επιβάρυνση 

που αντιμετωπίζει η Δυτική Αττική, με τον ΧΥΤΑ Φυλής, τη βιομηχανική δραστηριότητα και τις ανάγκες 

προστασίας του Εθνικού Δρυμού Πάρνηθας”. 
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Επίσης ο Δήμαρχος συνεχάρη τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη κ. Αθηναγόρα για τα 15 χρόνια 

αρχιερατείας του, υπογραμμίζοντας την ανάγκη η ανακύκλωση, η πράσινη ανάπτυξη, που ήταν τα 

βασικά θέματα της εκδήλωσης, να καταστούν καθημερινή πράξη ευθύνης και να αποτελέσουν 

ουσιαστική παρακαταθήκη για τις νέες και τις επόμενες γενιές. 

 

Κλείνοντας εξέφρασε την ευχή η συγκεκριμένη εκδήλωση να αποτελέσει αφετηρία για ακόμα πιο 

δυναμικές περιβαλλοντικές δράσεις, τονίζοντας ότι ο Δήμος Ασπροπύργου παραμένει σταθερά 

προσηλωμένος στον αγώνα για μια πιο καθαρή, ανθρώπινη και βιώσιμη Δυτική Αττική. 


